神舟十二号3名航天员

顺利进驻天和核心舱

新闻背景

飞上太空的 中国航天员

自1992年载人航天工程启动以 来,从神舟一号到神舟十二号,神舟飞 船12次飞向太空;从2003年杨利伟首 访太空到2021年聂海胜、刘伯明、汤洪 波3位航天员顺利升空,我国共有12 名航天员飞上太空。

(A)

中

玉

航

天

CZIZF

杨利伟,中国进入太空第一人。 2003年10月15日至16日,杨利伟搭 乘神舟五号飞船,在轨飞行14圈,历时 21小时23分,完成中国首次载人航天 飞行。中国成为第三个能够独立开展 载人航天活动的国家。

费俊龙,第一个把筋斗翻到太空 的中国人。2005年10月12日,费俊 龙、聂海胜乘坐神舟六号飞船顺利升 空,开始了多人多天的太空生活。10 月14日16时,费俊龙在飞船返回舱失 重状态下连续做了数次前空翻,成为 第一个把筋斗翻到太空的中国人。

聂海胜,神舟十二号飞行任务乘 组指令长。2021年6月17日,聂海 胜、刘伯明、汤洪波搭乘神舟十二号飞 船顺利升空。这是聂海胜第三次进入 太空,此前,他还执行过神舟六号和神 舟十号载人飞行任务。

翟志刚,中国漫步太空第一人 2008年9月25日,航天员翟志刚与刘 伯明、景海鹏,乘坐神舟七号飞船飞上 太空。期间,翟志刚圆满完成中国人 首次太空出舱活动。中国成为世界上 第三个掌握空间出舱活动技术的国

刘伯明,再叩苍穹的航天员。 2021年6月17日,聂海胜、刘伯明、汤 洪波乘坐神舟十二号飞船进入太空。 这是刘伯明继2008年乘坐神舟七号 飞船飞上太空后的第二次"太空之

景海鹏,三度飞天的航天员。景 海鹏是我国首批航天员,有过3次太空 之旅,包括神舟七号的两天20小时27 分钟飞行、神舟九号的13天宇宙遨游 和神舟十一号的33天中期驻留。

刘旺,神舟九号航天员。2012年 6月24日,刘旺驾驶飞船与天宫-目标飞行器顺利对接,这标志着中国 成为世界上第三个完整掌握空间交会 对接技术的国家。

刘洋,中国首位飞向太空的女航 天员。2012年6月,刘洋与景海鹏、刘 旺乘坐神舟九号飞船,在太空飞行13 天。她是我国选拔的第二批航天员中 第一个执行飞行任务的航天员。

张晓光,神舟十号航天员。2013 年6月,航天员张晓光与聂海胜、王亚 平乘坐神舟十号,开启首次应用性太 空飞行。

王亚平,中国首位"太空教师"。 2013年6月20日。神舟十号女航天 员王亚平在中国首个目标飞行器天宫 一号上进行了面向全国青少年的太空 授课活动,成为中国首位"太空教师"。

陈冬,在天宫二号空间实验室工 作生活了30天的航天员。2016年10 月17日,航天员陈冬与景海鹏乘坐神 舟十一号飞船从酒泉卫星发射中心飞 入太空。10月19日,神舟十一号与天 宫二号顺利对接。两名航天员在天宫 二号与神舟十一号组合体内工作生活 了30天。

汤洪波,中国第12位飞向太空的 航天员。2021年6月17日,聂海胜、 刘伯明、汤洪波乘坐神舟十二号飞船 顺利进入太空。这是汤洪波首次出征 太空。 (新华社甘肃酒泉6月17日电)

新华社北京6月17日电 据中国载人航 天工程办公室消息,在神舟十二号载人飞船 与天和核心舱成功实现自主快速交会对接 后, 航天员乘组从返回舱进入轨道舱。按程 序完成各项准备后,先后开启节点舱舱门、

核心舱舱门,北京时间2021年6月17日18 时48分,航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波先 后进入天和核心舱,标志着中国人首次进入 自己的空间站。后续, 航天员乘组将按计划 开展相关工作。



"神箭"再送"神舟"

长二F遥十二运载火箭

6月17日,长征二号F遥十二运载火箭划破苍穹,成功将载有3位航天员的神舟十二 号载人飞船送入预定轨道。

素有"神箭"美誉的长二F火箭是目前我国唯一一型载人运载火箭,自首飞以来共成 功实施7次载人发射任务。据抓总研制这一火箭的中国航天科技集团有限公司一院介 绍,长征二号F运载火箭进行了多项技术改进,可靠性和安全性再上新台阶

长征二号F遥十二运载火箭在此前基础上 共进行了109项技术状态更改,其中有70余项 与可靠性提升相关,再次刷新了自身纪录,处于 世界前列。

航天科技集团一院长征二号F运载火箭总 指挥荆木春介绍,这些改进不涉及重大技术状 态变化,主要是为了消除薄弱环节。

"在可靠性已经相当高的情况下,再提升, 难度可想而知。"航天科技集团一院长征二号F 升,我们所做的任何工作都是值得的。"航天科技

研制队伍在追求安全性的道路上从未止 步,遥十二运载火箭对逃逸安控体制进行了改 进,进一步提高了火箭的安全性。

本次发射中,长征二号F运载火箭还首次采 用了起飞滚转技术,更加灵活。

以往,长征二号F运载火箭的任务较为单 ,射向基本一致,火箭点火起飞后,经过俯仰 转弯等姿态调整,直接瞄准一个固定的射向,在 一个射面内飞行即可。但后续空间站在建造和 长期运营过程中,轨道倾角会有一个变化范围。

运载火箭总体副主任设计师秦曈说,每一处改 进,都体现了研制人员对可靠性的不懈追求,背 后都意味着无数次的理论分析、数学仿真和试

航天科技集团一院长征二号F运载火箭总 体主任设计师常武权用考试打比方,从50分提 高到90分相对容易一些,但从90分提高到91 分,背后的工作并不比从50分提高到90分少。

"为了确保任务成功、确保安全,只要能换来 百分之零点零几,甚至是零点零零几的指标提 集团一院长征二号F运载火箭副总师刘烽说。

"拔萝卜"一样带着返回舱飞离故障火箭。返回 舱与逃逸飞行器分离后,打开降落伞,缓缓降落 到地面。但开伞过程中,返回舱会受到地面低 空风的影响。

研制人员在现有的控制逃逸发动机的基础 上,通过对软件进行调整,使逃逸飞行器可以向 假如火箭突发意外情况,逃逸飞行器会像 重直于地面风的方向逃逸,更加安全、灵活。

> 火箭要适应这种变化,有两种方法:一是针 对每次任务的轨道倾角,改造瞄准间,确定火箭 射向;二是通过火箭自身起飞滚转适应轨道倾 角的变化和射向的变化。

> 因此,型号队伍根据任务特点,从火箭自身 出发,在载人状态的长征二号F运载火箭上首次 应用起飞滚转技术,使火箭起飞后在空中转体, 转到合适的角度后,再飞向任务要求的方向。 采用该技术以后,火箭更加灵活,任务适应能力 也进一步提高。(新华社甘肃酒泉6月17日电)

拜登和普京同意启动 美俄战略稳定对话

新华社日内瓦6月16日电 美国总统拜登和俄罗斯 总统普京16日在瑞士日内瓦举行会晤。双方会后发表 联合声明,宣布两国将围绕军控和降低冲突风险等开展 双边战略稳定对话。

声明说,美俄两国已就延长《新削减战略武器条约》 达成协议,这体现了双方对核军控的承诺。双方"将在不 久的将来共同着手进行综合双边战略稳定对话",寻求 "为未来的军控和降低风险奠定基础"。

拜登和普京当天在日内瓦举行近两小时的面对面会 晤,随后美俄代表团也进行了一个多小时的讨论,涉及人 权、气候变化、新冠疫情、网络安全、北极开发、阿富汗问 题、乌克兰和叙利亚地区冲突以及伊朗核计划等议题。 双方未取得任何重大突破。

会后,普京、拜登先后单独举行新闻发布会。普京在 发布会上表示,此次会晤双方"以有原则的方式进行",会 晤是"坦诚公开的","双方并未相互施加压力"。他还说, 俄美都明白彼此的"红线",但双方在会晤中并未强调这

拜登在其发布会上将此次会晤描述为"良好和积极 的"。他表示,他向普京提出了一份包括能源、供水等部 门的16个关键基础设施实体清单,应禁止通过网络或其 他手段对其进行攻击。他说:"我不认为他(普京)在寻求 与美国的冷战。"

此外,美俄代表团已同意就在外交层面上互动展开 磋商,包括让双方大使重回莫斯科和华盛顿的工作场所。

热浪来袭 美国西部多地高温破纪录



新华社洛杉矶6月16日电一次大范围、高强度和长 时间的热浪笼罩美国西部大部分地区,16日多地气温创 同时期历史最高纪录。

从美加边境的蒙大拿州,到加利福尼亚州和美墨边 境的亚利桑那州,超过4000万人居住的地区16日接到 高温警示,超过200处地区的气温已经或可能打破此前 的同时期高温纪录或高温天气持续时间纪录。

内华达州拉斯维加斯 16 日最高气温达到 46.1 摄氏 度,超过1940年同时期气温最高纪录45.6摄氏度,而17 日最高气温有可能再创新高。拉斯维加斯地处荒漠,在 过去73年里,最高气温超过46.1摄氏度的天数共有21

犹他州首府盐湖城,15日最高气温达到41.7摄氏 度,平了1960年和2002年同时期最高气温纪录。亚利 桑那州首府菲尼克斯14日以来每天的气温都超过46.1 摄氏度,并有可能打破此前的连续4天最高气温超过 46.1 摄氏度超高温天数纪录。

本次极端高温天气自14日开始影响美国西部地区, 预计将持续到本周末,目前已加剧美国西部的山火和干

截至16日,亚利桑那州的"电报山火"燃烧面积已超 过600平方公里,蒙大拿州的"罗伯逊德罗火灾"也扩展 到85平方公里。与此同时,这两个州还都有多起大规模 山火在燃烧,数千名居民疏散。

美国干旱监测图上,亚利桑那州、内华达州和犹他州 已进入"极度干旱"状态。

欧盟批准 葡萄牙经济复苏计划

新华社里斯本6月16日电 欧盟委员会主席冯德莱 恩 16 日在里斯本宣布,葡萄牙经济复苏计划获得欧盟批

冯德莱恩当天在和葡萄牙总理科斯塔举行的联合记 者招待会上表示,葡萄牙是第一个向欧盟提交经济复苏 计划并最先获得批准的成员国。她说,葡萄牙的计划符 合欧盟发展理念,将助力该国摆脱新冠疫情危机,使其经 济变得更强大、更富韧性。

据悉,葡萄牙此次获批的经济复苏计划涉及资金总 额166亿欧元,其中139亿欧元为欧盟提供的拨款,第一 批资金计划在今年7月拨付。

欧盟2020年7月推出总规模逾1.8万亿欧元的经济 复苏计划,其中包括7500亿欧元恢复基金。同年12月, 欧盟领导人就落实复苏计划达成协议。

关于增设道路交通技术监控系统的通告

根据道路交通安全管理的需要,经 上级公安机关交通管理部门批准,我市 下列地点将增设交通技术监控设备(电 子警察),望广大机动车、非机动车驾驶 人遵守交通法规,安全通行。

国省道 346 国道(S48-北环路) 346国道(通港路-常熟界) 平江路(通港路-万众路)

申江路(全路段)

金港路(全路段) 港外大道(全路段) 万华路(全路段) 滨江南路(全路段) 滨海路(全路段) 淀洲路(全路段) 新春路(全路段) 石化路(全路段) 碧云路(全路段) 秋水街(全路段) 滨洋路(全路段)

华苏路(全路段) 协鑫路(全路段) 科教新城 东仓新路正夫路路口

江申大道正夫路路口 东仓新路健雄路路口 江申大道复游城路路口 正夫路(全路段)

> 特此通告! 太仓市公安局交通警察大队 2021年6月17日

遗失声明

- ●李闽君遗失张菡宁出生医学证明,编号:R320888917,出生 日期:2018年7月19日,声明作废。
- 洪欢欢遗失江苏增值税普通发票1张,发票代码: 032002100105,发票号码:03575761,收款方名称:太仓禹洲益龙房 地产开发有限公司,声明作废。
- ●太仓市吴仲裔基金会遗失开户许可证,许可证编号: Z3051000011801,开户行:中国工商银行太仓市区支行,声明作废。 ●徐庆付遗失太仓恒大文化旅游城恒大童礼苑14-2102室收
- 据,编号1008217,金额12219元。声明作废。 ●太仓市君悦豪庭业主委员会遗失开户许可证,核准号: J3051006641002,开户银行:中国银行长春路支行,声明作废。

公开招聘启事

兹有我公司出租车车号为苏E0X07L承包驾驶员 退出经营,公司己收回车辆,现特向社会公开招聘承包 经营者,请有意者到交运出租车有限公司报名。报名者必须符合以下条件:

1.年龄55周岁以下,持有苏州市机动车驾驶证并 有三年以上驾龄,且三年内无重大交通责任事故记录; 2.有初中以上文化程度;

3.有本市常住户籍或者办理居住证及固定居住地

4.有苏州市道路运输从业人员资格证,从业资格 类别为巡游出租车驾驶员。 报名地点:太仓市交运汽车出租有限公司(太平北

报名电话:53522975 报名截止日期:(登报日起7天内)

太仓市交运汽车出租有限公司 2021年6月17日